

2022 艾力彼秋季榜发布 淮南东方医院集团荣登多项榜单



本报讯(本报通讯员 摄影报道)近日,由艾力彼主办的2022艾力彼秋季榜暨创新科技赋能医管案例大赛结果发布会成功举行。会上公布了2022

届中国医院竞争力秋季榜单,淮南东方医院集团及所属多家医院入榜。

其中,淮南东方医院集团入选2022届社会办医——医院集团100强,位居11名;淮南东方总院入选2022届社会办医——单体医院100强,位居40名;肿瘤医院入选2022届社会办医——单体医院300强,位居163名;凤凰医院入选2022届社会办医——单体医院300强,位居237名。

2022年,国务院《关于印发“十四五”国民健康规划的通知》和《深化医药卫生体制改革2022年重点工作任务》中,提到了要促进和支持社会办医持续健康规范发展,支持社会办医疗机构牵头组建或参加医疗联合体。这意味着,国家将继续引导

鼓励社会办医满足多层次健康服务需求。

作为社会办医的一分子,淮南东方医院集团自改制以来,始终初心不改,坚定不移,坚持人民至上、生命至上,把保护人民生命安全摆在首位。在集团董事长江永强看来,医疗是对生命的守望,无所谓“公”或“非公”之分。医疗的本质并不是以逐利为目的,要把“公益性”放在首位,始终怀有对生命的敬畏,才能做好、做大、做强!

凭借数十年如一日的初心不改,脚踏实地,在集团董事长江永强带领下的淮南东方医院集团现已发展成为以东方总院为“龙头”的紧密型城市医联体,成为集综合医院、专科医院、健康体检等多板块协同发展的“医疗航母”。

“中流砥柱”战疫情 不负重托护安康



在岁末年初,面对新的疫情防控形势,淮南东方医院集团再次迎来了一场硬仗。

特殊的时期需要特别的担当与作为,超常的任务需要超强的作风和能力。为了打赢这场战斗,淮南东方医院集团全体工作人员在关键时刻站得出、冲得上、顶得住,全力保障医疗秩序平稳运行,全力守护全市百姓健康。

在发热门诊,医护人员顶着极大的感染风险,承受着巨大的诊疗压力;在检验科,因为减员严重,工作人员不得不“连轴转”以保证检测结果的精准和及时;在临床科室,医护人员加班加点以减少减员对患者救治工作造成的影响;保障线上,工作人员想方设法筹措药品、物资……

感染了新冠病毒的同志,有的康复后立即返岗,有的没有完全康复就第一时间返岗,还有的轻伤不下火线,一直坚守在岗位上……集团上下时刻牢记着“人民至上 生命至上”的重托,用实际行动践行着医务工作者的神圣誓言。

在淮南东方医院集团谢桥医院,由于对阳性

急诊患者开展紧急抢救,过程中导致多名医护人员感染。为了保证医院的运行,做好中、重症患者的诊疗和抢救工作,谢桥医院默默扛起了重担,无症状和轻症感染者坚持工作,让症状较重的人立即休息和治疗,症状消失后即刻返岗。“现在医护岗位上的人员非常紧缺,满足医疗是当下最关键的问题。”谢桥医院院长姜克星表示,“目前感染的医护人员如果不上岗,那么损失更大,病人会都进不了医院,造成更大的问题,特殊时期需要我们坚持住,如同战争时期的轻伤不下火线。”

由于需要大量接诊阳性患者,东方总院发热门诊医护人员感染的概率也极大增加,在岗医护人员不断“减员”,陈林医生就是其中的一员。然而,在去年12月12日夜班中发现阳性的她,3天之后就重新回到了自己的岗位上。有很多人劝她:“身体是自己的,还是不要太过勉强比较好,还是等完全康复了再回来吧。”然而陈林医生坚决要求返岗,希望领导批准。在面对家人的劝说时,陈林说道:“我会头痛发热,也会四肢酸痛,但是作为医务人员,我不敢倒下,也不能倒下,我们的科室更不能群体倒下;作为发热门诊的一员,我应当身先士卒,迎难而上,给我的同事们信心,给患者信心!”

在医院里,离病患最近的人是护士。护理人员不仅在疫情防控上压力巨大,而且工作量剧增,给生理和心理都带来了很大的考验。但淮南东方医院集团全体护士在护理部的带领下团结一心,主动加班,主动替班,随叫随到,毫无怨言坚守岗位,每天连续工作十几个小时是常态,用实际行动生动诠释了南丁格尔精神,凝聚起上下



齐心战疫情、连续奋战打硬仗的强大合力。

鲜活的事例还有很多很多……

消化内科返聘专家张淮民主任已经66岁,仍带病坚持上岗。在他的感召下,消化内科的年轻医生们也纷纷顶上。胡羽、王甜甜、胡少帅三名医生纷纷重返岗位,有时甚至带着38.5度的高烧仍然继续坚持。

集团急诊科医疗中心邹贵全院长虽然阳性后的症状较重,无法返岗,但仍然坚持通过疫情初期创建的“东方健康服务热线”为居家隔离的患者们答疑解惑。

三年前,武汉疫情,一声号令,东方医护人员放下一切奔赴前线战“疫”。三年后,面对新的疫情防控形势,所有东方医护人员依然义无反顾,用自己的身躯铸成抗疫防线。

大“疫”面前,东方医护人员无愧一身白衣的责任和担当。他们平凡而又伟大,无论疫情的开始还是结束,中流砥柱都是这群坚强的医护人员!
本报通讯员 任毅 摄影报道

坚守岗位 坚定信心 静待花开

走进新庄孜医院呼吸消化病区,就听见此起彼伏的咳嗽声,床头铃的呼叫声。治疗室的桌面上摆满了输液瓶、药品,护士自己手上输着液,同时还在为患者配制输液药品。医生办公室里患者排起长龙,医生们一边问诊,一边下着医嘱,只恨分身乏术。

病房里、走廊上,有护士推着治疗车赶去为患者做治疗,医生推着病历车去为患者查房。医护人员戴着口罩,却难掩疲惫,他们有的正在发烧,有的嗓子疼痛,有的呕吐难止。

高烧后,大多数人会出现胸闷、咳嗽、咳痰、胃肠道反应等症状,老年人抵抗力较弱,便来到医院内科就诊,尤其是呼吸、消化科。大批量的患者同时涌入,对正在受疫情折磨的医护人员是巨大的考验。呼吸内科张进主任、消化内科陈礼超主任毅然扛起大旗,绝不推诿任何一个病人!他们主动放弃休息参与值班,提高病床周转率,让更多患者能住进病房。张进主任让尘肺康复站护士阮婷婷支援发热门诊,陈礼超主任安排内镜中心工作人员全力支援消化科病房工作,最大程度安排人力资源,做到坚持战斗,不减员。

作为呼吸消化病区护士长的宋玲谈到“不减员”的问题,她哑着嗓子说道:“早上我们科的护士孙娜晕倒在护士站,即便如此,她也没提出要休息。我们科现在好几人都是一边自己输着吊水一边工作。我知道他们此刻最需要的是休息,但我不敢主动提出让她们回家休息,面对这么多患者,我实在是没有办法!”

面对患者“井喷式”拥挤,医院领导立刻统筹安排,将呼吸消化科的部分病人安置到骨科、外科病房,让骨、外科医护加入患者救治队伍。实施早中晚三巡视,实行床位、人员动态管理,尽可能最早、最快协调医疗资源,确保患者安全。

在疫情的影响下,做到“不减员”的科室不止呼吸消化病区。急诊量的骤增让急诊科的医护一天内出车近30次,同时还要做好院内急诊工作。急诊科护士长刘伟红着眼圈说:“我们科有好几位二胎宝妈,她们自己高烧,孩子高烧,就这样她们都没有休息,我觉得自己太狠心了,我也是妈妈,怎么能不知道她们的心情,但是我没有办法,急诊是关键岗位,我们

一定要守好这条防线。”谈到为什么不申请休息,急诊科护士田文凤说:“每家都有老人、孩子,我休息,这些工作都要落到别的同事身上,我又怎么忍心?而且在这种特殊时期,不就是要医护们冲上前嘛!”

有统筹安排、有坚持不懈、有仁心仁术,赢得胜利只需要再多给点时间,沉下心来,坚守初心信念,静待疫散花开。

本报通讯员 段杰 摄影报道

